

# 趾凤乡推进“抗补促”专项行动

本报讯 近一段时间以来，宿松县趾凤乡坚持问题导向、目标导向，聚焦巩固脱贫成效，聚焦未脱贫人口，抗疫情、补短板、促攻坚，奋力夺取脱贫攻坚的全面胜利。

该乡始终紧扣“两不愁三保障一安全”这一核心指标，深入开展大排查、大整改活动。在住房保障方面，再次实现全覆盖鉴定，完成一户自然新增危房改造任务；在饮水方面，针对去年旱情，开挖19口应急井，完善管网布局；在教育医疗方面，积极应对疫情带来的不利因素，加大各项

政策落实力度，确保实现所有问题动态清零。同时针对生活不便的贫困户，落实党员包保，确保他们的生活得到保障。

该乡紧抓产业发展这一关键举措，依托资源禀赋和产业基础，突出旅游带动，充分发挥4A级风景名胜区的辐射带动作用，围绕游、吃、住、购延伸产业链，做强配套产业。采取村集体领办的模式大力发展高效、绿色农业，龙溪村经过多方论证引进丑橘种植，累计发展丑橘、石榴500余亩。趾凤村的油桃、丑橘，九

重城的油茶、丑橘，南冲村的石斛、丑橘，在全乡已形成村村有当家产业的发展局面，贫困户通过土地租金、用工薪金、管理酬金，收益分红等模式增加收入。该乡坚持市场导向，加大资源整合力度，统一包装设计、统一质量标准、统一市场营销，着力提升农产品效益。同时，积极开展贫困劳动力就业帮扶，帮助214名劳动者找到工作岗位。

紧盯群众满意度这一第一目标，该乡强化求真务实的工作作风，以“354+N”问题整改为抓手，

持续开展形式主义、官僚主义作风整改，用实实在在的工作成效取信于民。强化统筹推进的工作理念，持续改善基础设施和人居环境，完成5条畅通工程和2个农建项目，扎实开展改厕、自然村环境整治、“四净两规范”等工作，让脱贫成效惠及更多群众。强化事成有我的使命担当，进一步压实乡村干部、包保责任人责任，倾力为群众办实事、解难事，用干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。

(通讯员 吴平)

# 岳西法院深化“三个以案”警示教育

本报讯 日前，岳西县人民法院部署推进深化“以案示警，以案为戒，以案促改”警示教育，要求全院干警提高政治站位，深刻领会深化“三个以案”警示教育的重要意义。一要以案示警，筑牢思想防线。牢固树立政治理想，不断增强政治意识，夯实思想基础，时刻保持警钟长鸣，做到知敬畏、存戒惧、守底线。全院干警特别是领导班子和领导干部必须从赵正永、张坚案中汲取深刻教训，引以为戒，切实坚持和做到“四联四增”。二要以案为戒，严明纪律规矩。要强化问题意识，对照“四对照四检视”要求，结合学习交流

和反思，联系思想和工作实际，重点查找自身存在的突出问题，剖析根源，注重举一反三，确保警示教育取得实效。三要以案促改，做到标本兼治。坚持目标导向，对标对表找差距，不断加强长效机制建设，以求真务实的态度和严谨细致的作风，推动司法作风根本转变。同时，注重工作统筹，贯穿严实要求；注重工作结合，把警示教育与“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题整改、巡察反馈问题整改特别是“三项治理+”行动等结合起来，促进法院工作健康发展，推动全院工作全面进步。

(通讯员 刘亚)

# 经开区团员志愿者进山采茶卖茶助产助销

本报讯 4月24日，市经开区团工委组织30多名团员志愿者赴潜山市水吼镇开展扶贫活动，当日晴空万里，志愿者们头顶烈日摘下一袋袋青翠的茶叶，为山区茶农助产助销。

“感谢经开区团工委组织这次采茶活动，帮助我们解决了劳动力用工问题，加大了宣传，拓宽了我们的销售渠道。”黄结义是潜山市水吼镇割肚村箱石茶厂负责人，眼下正是茶叶采摘旺季，黄结义的茶厂每

天有六七十人在此务工，一天的用工成本就有一千多元，再加上疫情影响，采摘下来的茶叶销路不畅，黄结义心急在心头。

市经开区团工委组织30多名团员志愿者来到箱石茶厂，不仅帮助黄结义采茶，还联系了合肥一家茶叶市场，为当地的新茶拓宽了销售渠道。

“扶贫不能停留于纸上，更要付诸于行动。作为当代青年，扶贫

我们责任重大。通过采茶，我感受到茶农工作的辛苦，以后扶贫，我们青年人要承担的更多一点。”志愿者们舒适说。

和志愿者们一起来到潜山市水吼镇割肚村的还有合肥一家茶叶市场的茶商们，他们下茶园、进茶厂，观茶、闻茶、品茶，对当地的茶品赞不绝口，并与茶农们达成了进货意向。

茶叶市场相关负责人王祝芳说：

“我们市场进驻的茶商有上千家，感谢经开区团委的牵线搭桥，我们与潜山市茶农对接，帮助茶农打开茶叶销售渠道，帮助茶商多一个进货渠道。”

“今年是脱贫攻坚关键之年，又遇上疫情，我们都很焦急茶农茶叶销路问题。所以经开区组织30多名团员来到扶贫村，帮助茶农采茶卖茶，为山区脱贫尽绵薄之力。”安庆经开区团工委委员阮圆圆表示。

(雷琳琳 通讯员 方园)

# 石镜乡健康扶贫释放“健康红利”

本报讯 今年以来，怀宁县石镜乡针对贫困户实行“精准帮扶、因户施策、一户一策”，释放“健康红利”，坚决打赢健康扶贫收官战。截至目前，该乡共筛查出健康扶贫对象760名，签约服务681名，免费健康检查681名。

该乡成立以公共卫生服务人员为主体的服务团队，巡回村组及对象家里，形式多样地开展“一站式”结算、“先诊疗后付费”、医疗救助、医院减免、政策兜底等健康扶贫政策宣传，传授卫生健康教育科普知识。集中开展以贫困对象为主体的家庭医生

签约、疾病筛查与免费体检服务，对于体弱多病、行动不便等群众，医务人员上门服务开展相关工作。在免费体检过程中，针对查出疾病的对象，及时向他们提出治疗方案和建议，并建立贫困对象健康档案，做到健康扶贫对象人员统计精准、健康服务入微，确保了贫困群众真正享受健康扶贫政策带来的实惠。村民方喜2014年被评为建档立卡贫困户后，签约了家庭医生签约服务，同时还享受“351”“180”政策，减免医疗支出10万元。

(通讯员 怀扬 许莹莹)

# 腊树镇着力扶贫项目资金管理落实

本报讯 日前，怀宁县腊树镇扶贫开发办开展扶贫资金项目管理落实情况督查，工作人员分成两个督查组，在13个村(社区)实施全覆盖式督查工作。通过到村查阅资料、实地调查和入户走访相结合，主要督查各村(社区)2020年扶贫资金项目开工情况，了解项目实施进度，2020年项目库动

态调整是否规范资料是否完整，2019年和2020年扶贫资金项目公告公示制度是否到位，以及扶贫资产确权登记工作开展情况。通过督查，进一步强化了扶贫项目管理，有力提高了各村(社区)扶贫资金使用、项目管理透明度和项目实施效益，加快推进了2020年扶贫项目建设。(通讯员 杨根)

# 三桥镇持续推进“河长制”

本报讯 怀宁县三桥镇不断加快推进水环境综合治理工作，助推“河长制”工作落到实处。今年以来，该镇深入有序开展河长制工作，镇级河长不定期通过实地察看、进村走访等方式，全面掌握全镇各村实际情况，对发现的问题要求各村限期整改到位，组织各村开展河道清理工作。同时，还通过建立健全环境卫生长效管理机制，加强对农村生活污水、垃圾

的治理，深入推进农村环境综合整治工作。“自从河长制工作开展以来，镇、村两级河长每个月都要开展多次巡河工作，并对巡河过程中发现的问题及时交办督办。同时对沿河附近村民进行耐心细致的宣传教育，号召大家共同保护河流环境，杜绝向河内倒垃圾、扔杂物等不文明行为。”该镇社塘岭村村级河长刘心怀说。

(通讯员 檀志扬 张徐)

# 孝肃路街道力抓服务确保“双过半”

本报讯 为扎实推进迎江区经济发展督查指导专项行动及“四送一服”双千工程工作深入开展，确保“时间过半、任务过半”等经济工作顺利完成，今年以来，迎江区孝肃路街道认真总结经验，坚持“四送一服”常态化工作“实”推进，以服务促发展，持续营造有利于企业发展的营商环境。

4月24日，孝肃路街道和锡麟社区工作人员走访安庆中北巴士有限公司，了解复工复产和企业运营情况，得知该企业面临了一些发展瓶颈和经营布点等突出问题，街道和社区工作人员一一记下并表示将逐个落实协调解决。随着疫情平稳，近段时间来，

孝肃路街道和各社区工作人员每天深入辖区企业调研，掌握企业运营发展情况，做到情况清、底数明。针对有问题的企业进行重点调研，分析面临的困难和原因，为企业理清发展思路，同时，将减税降费、市区最新服务业奖补等政策送到企业手里，使好的政策不悬空。

该街道还建立问题清单，掌握工作动态，及时梳理汇总活动开展情况，畅通企业问题受理渠道，建立企业问题清单档案，做到每月开展一次调度会，集中协调调度重点和难点问题、真正把“四送一服”活动落到实处。

(通讯员 何锐 周冬香)

# 安庆港华完成安庆师大燃气改造工程

本报讯 4月25日，随着一阵清脆的点火声，一团团蓝焰跃然而出，安庆师范大学一、二食堂燃气设备实现成功通气点火，安庆师范大学燃气设施升级改造宣告顺利完成。

自春节前夕了解到该校食堂改造升级需求后，安庆港华燃气公司立即安排市场部、工程管理部、设计规划部、维修安检部抽调专人组成改造专班小组，提前对接改造事项，详细了解改造需求、沟通各施工相关方配合事项，即使春节后疫情严峻期间，各相关部门仍有条不紊推进前期准备事项。随着疫情缓解，我市启动复工复

产，公司立即组织人员进场，并积极克服因疫情防控需求，部分设计与施工人员无法到达现场的不利因素，开展“云勘察”“云交底”有力保障工期进度。

针对学校食堂改造项目工程总量大、用气设备参数复杂、时间进度赶等困难，该公司积极抽调在施施工力量，并在正式进场施工后，由各相关组别负责人，坚持现场督办、现场协调、现场推进，有力保障了施工质量，确保食堂升级改造于该校复课前顺利完成。

(通讯员 甘庆)

# 扫黑除恶专项斗争成果展

4月24日上午，桐城市人民法院扫黑办联合六尺巷志愿服务队，积极参与了在市府广场举办的“桐城市2020年扫黑除恶专项斗争成果展”。成果现场通过展示宣传展板，发放宣传材料等方式，向广大人民群众集中展示了扫黑除恶专项斗争开展取得的成效。并就套路贷、软暴力、非法放贷等犯罪活动行为向来往群众现场讲解，接受群众咨询，提升了群众对扫黑除恶专项斗争工作的认识。

通讯员 严姝 摄



# 许岭镇妇联为消费扶贫贡献力量

本报讯 为积极响应县妇联关于助力消费扶贫的通知要求，拓宽农产品销售渠道，目前，宿松县许岭镇妇联坚持疫情防控和脱贫攻坚工作两手抓，通过开展消费扶贫，进一步助力脱贫攻坚，为打赢脱贫攻坚战、推进实施乡村振兴战略贡献巾帼力量，彰显妇女的责任担当。

该镇妇联开展“爱心助农”活

动，发动村级妇联组织扎实开展农产品信息收集，向社会各界发出倡议，通过开展消费扶贫、电商扶贫等方式，帮助贫困妇女拓展销售渠道，解决农产品销售困难。同时，在实施“助力企业复工复产”巾帼专项行动中，对接匹配单位，指导“妇字号”企业解决生产、用工、融资等方面存在的困难，帮助贫困妇

女在本地就业。并发动村级妇联组织积极配合镇党委政府，摸清贫困户的务工意愿和就业需求，抓住企业复工复产有利时机，优先组织安排贫困妇女外出或就近务工就业，增加工资性收入。

为扎实推进妇女创业项目实施，该镇充分发挥“徽姑娘”农家乐、专业合作社等示范带动作用，

吸纳附近有劳动能力的建档立卡贫困妇女就业，帮助她们实现增收。同时，强化人才支撑，注重发现和培育女性致富带头人，加大对女性创业致富带头人的创业引导，对带动脱贫明显的女带头人创办的扶贫产业项目，加大指导帮助力度，主动对接扶持政策。

(通讯员 周舟)

# 怀宁上峰水泥开展消防演练

本报讯 4月16日，怀宁上峰水泥股份有限公司以矿山车间地面初期火灾为假设火灾点，由公司安环部计划，组织实施消防演练，使广大员工熟悉和掌握抢救火灾事故的流程和施救方法。演练前进行了相关内容讲授，包括消防安全知识、如何正确使用干粉灭火器等。演练过程中，各演练专业小组按演练方案要求积极落实，演练成功。所有参演人员服从统一指挥，按口令逐步实施。本次演练组织周密、分工明确，演练内容切合实际，大大提高了员工在生产过程中遇到突发状况的应对能力，达到了演练的既定目标。(通讯员 杨节强 陈智 胡玮)



消防演练现场



讲授消防知识